

Итоги спортивных мероприятий в Лесном

Кубок «НеФормата»

В День молодежи прошел IV ежегодный турнир по мини-футболу «Кубок «НеФормата».

На старт соревнований вышли 18 команд, около 150 участников в возрасте от 12 до 40-45 лет. Как отмечают организаторы, особенностью нынешнего турнира стало наличие молодых команд, которые сходу «вышибли» заведомых фаворитов, создав интригу. В итоге, в упорной борьбе новички турнира – команда «Фарт» – обыграли сильную команду «Прометей». Третьей стала команда «Травматология».

Организаторы турнира благодарят Валерию Ивановичу Снегирева и Елену Николаевну Волкову за содействие, моральную и организационную поддержку. И выражают недоумение вот каким фактом: почему уже ставшее традиционным, плановым мероприятие по времени со-



Атакуют «Прометей».



Кубок победителей получает команда «Фарт».

вместили с новацией Дня молодежи – велопробегом против наркотиков? Он оттянул часть зрителей и потенциальных участников Кубка, равно как и мини-футбольные баталии забрали часть аудитории велогонки. Внакладе же остались, как всегда, те самые молодые горожане, которые с успехом могли бы посетить оба мероприятия либо участвовать в них, если бы их разнесли по времени...

Н. ФРОЛОВА.
Фото
И. МЫШКИНА.

Волейбол (пляжный)

Участвовало 6 пар игроков. Призовая тройка: I место – Сергей Марченко и Андрей Марченко, II место – Михаил Ионов и Максим Митин, III место – Валерий Зажаев и Михаил Кашу.

Стритбол

Участвовали восемь детских и пять взрослых команд (старший школьный возраст и работающие). Среди взрослых команд: I место – команда «Анд 1», II место – команда «Сочи», III место – команда «666». Среди детских команд: I место – команда «Серебряный мяч», II место – команда «Аэробол», III место – команда «Палдинг».

Соб. инф.

ГАНДБОЛ

Турнир городов Уральского региона среди ветеранов, посвященный 62-й годовщине образования города Лесного и комбината «Электрхимприбор». Лесной. Дворец спорта «Факел». 27-28.06.2009.

Соревнование было под угрозой срыва и все-таки, пусть не в трехдневный, а в двухдневный срок, состоялось. Замечу, что в Лесном это единственный «негородской» турнир. Не станет его – впору справлять поминки по гандболу в городе. А в России (во всяком случае – на уровне первых лиц страны и Министерства спорта) к ручному мячу пока медленно, но верно стали поворачиваться лицом.

Состав участников турнира тоже стал традиционным. Открылся он матчем Уфа – Лесной. Преимущество башкирских гандболистов обозначилось с первых минут. Они уверенно выиграли первый тайм, а во второй половине несколько сбавили обороты. На таком фоне и у хозяев площадки игра стала смотреться привлекательнее. Итог матча – 27:18 (17:8) в пользу Уфы. В составе победителей результативными действиями отличились Руслан Янгиров (11 мячей) и Борис Суляев (6), в команде Лесного голеадорами оказались Александр Яночкин (6) и Анатолий Хвесько (5).

В другом поединке первого тура Снежинск – Екатеринбург южноуральцы, тон в атаке которых задавал Олег Рыжов (10 мячей), во втором тайме окончательно сломали сопротивление противника – 24:15 (12:9).

Наиболее острозащитные поединки были сыграны во втором туре. Противостояние Лесной – Екатеринбург не оставило зрителей равнодушными. Сначала повели в счете

Екатеринбуржцы, но за счет коллективных действий лесничане перехватили инициативу. В дебюте матча эффективно действовали Олег Тимков и Анатолий Хвесько, а когда противники стали уделять им повышенное внимание, инициативу на себя взяли Александр Яночкин и Антон Машуков. На перерыв хозяева площадки ушли с запасом «плюс четыре». После отдыха соперники поднажали, но наша команда сумела распределить силы на весь поединок, поддерживая темп игры частыми заменами. Отлично сыграл голкипер Павел Малютин, отразивший четыре (!) семиметровых броска. Финальный свисток прозвучал при счете 17:16 (11:7) в пользу Лесного, в составе которого по 5 мячей забили Анатолий Хвесько и Александр Яночкин, у гостей по 4 раза отличились Владимир Дроздов, Сергей Ирошиников и Алексей Чирков.

В игре Снежинск – Уфа фактически определялся победитель соревнования. Матч изобиловал лихими атаками, вратарскими подвигами, тактическими поисками и, что называется, смотрелся. Уфимцы, доведя встречу до победы 25:23 (16:12), во второй раз «обеспечили» поездку переходящего приза к себе на родину. В башкирской команде больше всех мячей забросили Руслан Янгиров (9) и Олег Манылов (6), у снежинцев в атаке лучшими стали Олег Рыжов (9) и Владимир Сироткин (6).

В воскресенье в матче Уфа – Екатеринбург соперники в течение первых пяти минут никак не могли открыть счет – превосходно играли голкиперы Олег Байназаров (Уфа) и Валерий Подильчук (Екатеринбург), Олег Рыжов (Снежинск), Анатолий Хвесько (Лесной), Руслан Янгиров (Уфа). Последний стал с 28-ю мячами лучшим бомбардиром турнира. Ну а кроме собственно игр ветераны тепло пообщались друг с другом в неформальной обстановке.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

СПОРТ

Календарь болельщика

Июль-2009

ВЕЛОШОССЕ. 4-26 июля. Многодневная гонка «Тур де Франс».

Руководители казахстанской команды «Астана» объявили о твердом намерении выиграть «Большую петлю». Главная интрига гонки – насколько удачным получится возвращение Лэнса Армстронга. Маршрут проложен не только по территории Франции. «Тур» стартует 15-километровым прологом в Княжестве Монако, пелотон заедет в Италию, Швейцарию, Андорру и Испанию. Общая протяженность дистанции – 3445 км.

ТЕННИС. Четвертьфиналы Кубка Дэвиса. 10-12 июля.

ВОДНЫЕ ВИДЫ. 18 июля – 2 августа. Чемпионат мира. Рим (Италия).

Чемпионат мира по водным видам спорта проводится раз в два года и объединяет сразу несколько видов спорта – плавание на открытой воде, плавание в бассейне, синхронное плавание и прыжки в воду. Сборную российских пловцов на мировом первенстве в Риме будет представлять новый наставник команды 56-летний Андрей Воронцов, который в последние годы работал в Англии.

Прежний тренер россиян Александр Клоков, который готовил сборную к Олимпиаде в Пекине,

оставил этот пост и продолжит тренерскую карьеру за рубежом.

Открытым пока остается вопрос об участии в первенстве мира двух титулованных синхронисток – многократных олимпийских чемпионки Анастасии Ермаковой и Анастасии Давыдовой. Спортсменки пока еще не определились с решением, будут ли продолжать спортивную карьеру. После Олимпиады в Пекине о своей готовности поехать в Рим высказались олимпийские чемпионы по прыжкам в воду Юлия Пахалина и Дмитрий Саутин. После этого старта оба спортсмена также определятся с планами на будущее.

Медальные прогнозы руководителей отечественного плавания связаны прежде всего с пловцами на открытой воде. Напомним, что россиянка Лариса Ильченко в Китае стала первой олимпийской чемпионкой в этой дисциплине.

ВОЛЕЙБОЛ. 22-26 июля. Финальный турнир Мировой лиги. Белград (Сербия).

В крупнейшем коммерческом турнире под эгидой Международной федерации волейбола (ФИВБ) мужская сборная России на предварительном этапе выступает в группе «С», соперничая с командами Болгарии, Японии и Кубы. Победители четырех кварталов выходят в финальную стадию, туда же автоматически попадают сербы на правах организаторов, еще одно место зарезервировано под специальное приглашение wild card.

По материалам печати.

ФУТБОЛ

Кубок Свердловской области. 1/4 финала. Первый матч.

24.06.2009. Новоуральск. Стадион «Кедр». 30 зрителей.

«Кедр» (Новоуральск) – «Факел» (Лесной) 11:2 (5:1). Голы у «Факела» забили Р. Нигматуллин и А. Янченков. Судьи: Е. Чистов (Нижний Тагил), В. Лукашенко, С. Камарев (оба – Качканар).

«Факел»: А. Похлебаев, С. Кокорин, Е. Сарафанов, А. Янченков (капитан), В. Шкиль, Д. Усов, С. Степанюк, К. Дурновцев, Д. Зубов, Д. Разуменко, Р. Нигматуллин.

До этого матча самым крупным поражением «Факела» был результат 1:10 в Артемовском, в первенстве области 1994 года. И вот повторение антирекорда. Конечно же, у тренера «Факела» А.В. Рычкова на душе кошки скребли, но все же краткий комментарий нашему корреспонденту он дал: «Наш соперник оказался скоростной, мобильной, хорошо обученной командой первой группы. Игра показала, что разница между крепким середняком первой группы и командой из нижней половины второй группы очень большая. К тому же у нас выступал полурезервный состав. Разруха, скорее,

не на поле, а в головах футболистов – надо коренным образом им пересмотреть свое отношение к играм и к тренировочному процессу».

Да, после проигрыша с таким счетом игроки просто обязаны большую часть винить на себя. В заявке на матч числилось 13 человек, то есть как-то усилить игру со скамейки было практически нечем. Если углубиться в историю, то в Новоуральске всегда очень ревностно относились к успехам Лесного во всех видах спорта. Частенько, когда одна команда превосходит другую по всем компонентам, она не добивает поверженного противника, а спокойно доигрывает матч. Новоуральцы во встречах с лесничанами так не поступают никогда.

8 июля в Лесном «Кедр» и «Факел» сыграют ответный поединок, но понятно, какая из команд выйдет в полуфинал. Скорее, речь надо вести о том, как избежать еще одного разгрома. Напомним, что самое крупное поражение на своем поле (0:6) «Факел» потерпел в 1998 году как раз от «Кедра». Лучше всего доказать сопернику в очной встрече, что «Факел» в футбол играть все-таки умеет.

Олег ВЕНИАМИНОВ.

Лёгкая атлетика

С 22 по 24 июня в городе Петропавловске прошло первенство Министерства образования России среди юншей и девушек 1994-1995 г.р. Марина Бучельникова (шк.64), выступающая за сборную команду Свердловской области, в прыжках в длину заняла второе место с результатом 5 м 72 см и восьмое место – в беге на 200 метров с результатом 25,8 сек. Молодец!

Следующий старт у Марины на финале Спартакиады школьников в городе Пензе 31 июля – 2 августа.

С. РЯЗАНОВ.

На эти же соревнования столь высокого ранга делегировала двух своих воспитанников и нижегородская ДЮСШ. Андрей Мишарин в прыжках в длину занял 6 место, прыгнув во второй попытке на 6 м 22 см. К сожалению, полученная в этом прыжке травма спины не позволила Андрею побороться за призовое место. В итоге – от третьего призера Андрея отделило всего 39 см. Юлиан Липовцев, впервые участвующий в соревнованиях такого высокого

уровня, показал в прыжках в высоту результат 165 см и занял 18 место в прыжках в длину.

Хочется надеяться, что участие в подобных соревнованиях придаст ребятам больше уверенности в своих силах, а впереди у юных спортсменов еще будут красивые выступления.

Огромную благодарность хочется выразить дирекции ООО «НТЭАЗ «Электрик» за финансовую помощь в организации поездки Ю. Липовца, а также заведующему отделом образования Н.А. Вострякову и заведующей ИМЦ Н.Б. Чернышовой за помощь в организации поездки А. Мишарина.

С. ХОРОШЕВ.

Афиша

2. Лесной

Стадион «Факел»

8 июля – Кубок Свердловской области по футболу. 1/4 финала. Играют: «Факел» (Лесной) – «Кедр» (Новоуральск). Начало в 18.00.